

Waterhog Eco Elite

Waterhog Eco Elite is an attractive Entrance Carpet solution with a herringbone pattern that effectively traps dirt and moisture at the door - this is contained in the base of the mat away from foot traffic, trapping over 5 litres of water per square metre preventing the risk of slipping and injury

This is an environmentally friendly matting solution, Waterhog Eco Elite is made with 100% post-consumer PET Polyester fibre derived from discarded plastic bottles, preventing up to 40 plastic bottles per square metre going to landfill. In addition, the SBR rubber backing comprises of 20% post-consumer recycled tyres.

Waterhog Eco Elite is available in 1 stocked colour (black) and is available in 7 other colours, on indent.

Available in 1830mm x 20.42 metre rolls or cut to size

Waterhog Eco Elite has a 5-year warranty on wear and performance, stairs excepted, conditional on the product being installed and maintained according to the manufacturers recommendations

Advance Flooring Systems Ltd email: info@advanceflooringsystems.com www.advanceflooringsystems.com



